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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu, protekle se 
sedmice u ponudi po prvi put pojavila dunja  
po ceni od 70 din/kg. Uprkos boljoj ponudi 
kruške cena je još uvek dosta visoka. 
Raznovrsnija je bila i ponuda jabuke. Na dan 
posete pijace  bila je vrlo slaba ponuda bo-
rovnice, dok je ponuda maline i kupine izos-
tala. U pogledu cena može se reći da su 
skuplji bili banana, borovnica, breskva, 
nektarina. Pad je zabeležen kod pojedinih 
sorti grožđa, kivija i limuna. Što se povrća 
tiče po prvi put se ove sezone pojavio zeleni 
paradajz. Najprodavaniji su bili paprika, pa-
radajz i šargarepa. Skuplji su bili cvekla 
karfiol, beli luk, lubenica, patlidžan, paprika 
babura, paprika šilja. Pad cena evidentiran je 
kod boranije, kelja, krastavca salatara, žutog 
pasulja, praziluka, šargarepe, spanaća i ze-
lene salate. 

Nastavlja se dobra ponuda grožđa, 
jabuka, breskve, nektarine i šljive na zelenoj 
pijaci Skadarlija u Beogradu. Skuplji su bili  
borovnica i šljiva. Niže su bile cene grejpfru-
ta i limuna u odnosu na predhodni period. 
Ponuda povrća bila je dobra, kao i prethodne 
nedelje. Nastavljen je trend dobre prodaje 
paprike, paradajza, krastavca, tikvica. Jeft-
iniji su bili boranija, brokola, krastavac sala-

tar i kupus, a skuplji krastavac kornišon i 
patlidžan. 

Na kvantašu u Leskovcu je zabeležen 
rast cena nektarine, šljive, karfiola, krompira 
belog, krompira crvenog i patlidžana. Na ze-
lenoj pijaci u ovom gradu su u  odnosu na 
prethodnu nedelju bili skuplji breskva, 
nektarina, blitva, karfiol, paradajz i pat-
lidžan.  

Ponuda voća i povrća bila je uobičajeno 
dobra za ovaj period godine na zelenoj pijaci  
u Čačku. Još uvek se mogla pazariti borovni-
ca po ceni od 700 din/kg koliko je koštao i 
orah. Za breskvu, nektarinu i krušku, kupci 
su trebali da izdvoje od 70 do 80 din/kg. 
Dominantna cena limuna iznosila je 240 din/
kg, dok je kod jabuke cena varirala od  50 
do 60 din/kg. Šljiva se najčešće mogla pa-
zariti za 40 din/kg. Što se povrća tiče tikvice 
su se prodavale po ceni od 40 do 50 din/kg, 
dok je kod krompira i šargarepe cena 
varirala od 50 do 60 din/kg. Dominantna 
cena karfiola još uvek je bila visoka. Iznosila 
je 100 din/kg. Cena paradajza i paprike bila 
je približno ista, kretale se od 70 do 100 din/
kg. Crni luk se na pijačnim tezgama proda-
vao po ceni od 70 do 80 din/kg, a šampinjoni 
od 200 do 220 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

“Jesen stiže dunjo moja” 
na to ukazuju pijačne tezge 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  16.– 22.09.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    09.–15.09.2019. godine 

1 HRK= 15,87 RSD Izvor: TISUP 
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